

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005457004

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hexagon Group AG, Zürich

Hexagon Group AG (Hexagon Group SA) (Hexagon Group Ltd) Bleicherweg 33 8002 Zürich

Hexagon Group AG, in Zürich, CHE-414.540.871, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 220 vom 11.11.2021, Publ. 1005331473). Statutenänderung: 14.04.2022.

Vermögensübertragung: Die Gesellschaft überträgt gemäss Vertrag vom 14.04.2022 Aktiven von CHF 74'753'608.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 52'501'112.00 auf die Hexagon Trading AG, in Zürich (CHE-327.493.269). Gegenleistung: 5'908'520 Aktien zu CHF 1.00. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, die Finanzierung und die dauernde Verwaltung von Beteiligungen an Unternehmungen aller Art im In- und Ausland, insbesondere der Rohstoffhandelsbranche. Die Gesellschaft kann jede Art von Finanzgeschäften, auch unter Einsatz von derivativen Instrumenten abschliessen sowie Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, verwerten, verwalten und veräussern, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, die der Zweck der Gesellschaft mit sich bringen kann oder die geeignet sind, ihre Entwicklung oder diejenige von Gruppengesellschaften zu fördern. Des Weiteren kann die Gesellschaft direkt oder indirekt an Konzernfinanzierungen teilnehmen, insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften oder anderen Gruppengesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien, Bürgschaften oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer Tochtergesellschaften oder anderer Gruppengesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden.

Tagesregister-Nr. 15963 vom 19.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 220, Datum: 11.11.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich